下仁田町議会 YouTube ページ「下仁田町議会公式チャンネル」運用ポリシー

下仁田町情報セキュリティポリシーに基づき、下仁田町議会事務局が運営する YouTube ページの運用ポリシー(以下「運用ポリシー」という。)を次のとおり定めます。

I 目的

この運用ポリシーは、下仁田町議会事務局が動画共有サービス YouTube を利用した動画による議会中継(録画)の配信の運用に関する必要な事項を定めることを目的とします。

- 2 アカウント名、URL、アカウント運用者名
 - (I) アカウント名 下仁田町議会公式チャンネル (@user-vl5mj4bqIj)
 - (2) URL https://www.youtube.com/@user-vI5mj4bqIj
 - (3) アカウント運用者 下仁田町議会事務局

3 運用方法

- (1) 発信内容
- ① 下仁田町議会事務局が作成したビデオ、動画
- ② その他下仁田町議会議長が適当と認めるもの
- (2) 運用時間

不定期に掲載することとし、原則として、土曜日、日曜日、祝日及び年末年始を除く 8時30分から17時の間に行います。なお、この時間帯以外にも必要に応じて投稿する場合があります。

(3) コメントへの対応

公式ページからは、原則として情報発信のみを行い、コメントやメッセージの返信等 個別の対応は行いません。

4 運用ポリシーの変更

運用ポリシーは予告なく変更する場合があります。

5 個人情報に関する取り扱い

サービスを通じて下仁田町は提供を受けた個人情報については、下仁田町個人情報保護条例に基づき、適切に取り扱います。

附 則

この運用ポリシーは、令和5年7月1日から施行します。